

Národný benchmark

priemer za všetky
hodnotené samosprávy

Celkové hodnotenie

71 %

celkový výsledok samohodnotenia samospráv
pomocou prieskumu o fungovaní samospráv
pozostávajúceho zo 147 otázok



Oblasti hodnotenia

Integrita a transparentnosť volených predstaviteľov
samosprávy - primátor / starosta a poslanci

priemer hodnotených
samospráv

69 %

Verejné zdroje a volebná kampaň

55 %

Kontrolné mechanizmy

70 %

Zamestnanci mestského / miestneho /
obecného úradu

63 %

Transparentnosť mestského / miestneho /
obecného úradu a komunikácia s občanmi

89 %

Rozhodovacia činnosť a vzťahy
so súkromným sektorom

70 %

Silné a slabé stránky

podoblasti s najväčším a najmenším priemerným hodnotením
za všetky hodnotené samosprávy

Silné

Podoblast	Hodnota
Zákon o slobodnom prístupe k informáciám	98 %
Základné údaje o úrade a jeho organizáciách	96 %
Informácie po rokovaní samosprávnych orgánov	92 %

Slabé

Podoblast	Rozdiel
Ďalšia etická infraštruktúra zamestnancov	40 %
Etický kódex a etické štandardy predstaviteľov	44 %
Obchodné spoločnosti a externé služby	51 %

A Integrita a transparentnosť volených predstaviteľov samosprávy - primátor / starosta a poslanci

A.1	Etický kódex a etické štandardy predstaviteľov	44 %	
A.1.1	Má samospráva schválený etický kódex volených predstaviteľov?	58 %	
A.1.2	Upravuje etický kódex volených predstaviteľov komu oznámiť a ako riešiť potenciálny konfliktov záujmov?	75 %	
A.1.3	Upravuje etický kódex volených predstaviteľov ako majú oni a ich blízke osoby deklarovať majetkové pomery a podnikateľské aktivity?	79 %	
A.1.4	Upravuje etický kódex volených predstaviteľov spôsob deklarovania ich majetkových pomerov, podnikateľských aktivít a blízkych osôb?	71 %	
A.1.5	Upravuje etický kódex volených predstaviteľov princípy vystupovania (ako slušnosť, otvorenosť, odbornosť, atď.), ktorými sa majú riadiť pri komunikácii s verejnosťou?	94 %	
A.1.6	Upravuje etický kódex volených predstaviteľov princípy spolupráce (ako slušnosť, otvorenosť, odbornosť, atď.) so zamestnancami samosprávy a jej organizácií?	88 %	
A.1.7	Upravuje etický kódex volených predstaviteľov zákaz využívania verejných zdrojov a symbolov na volebnú kampaň alebo politickú reklamu?	82 %	
A.1.8	Je etický kódex volených predstaviteľov zverejnený na webe samosprávy?	100 %	
A.1.9	Má samospráva určenú osobu alebo orgán poverený monitoringom dodržiavania a aktualizovaním etických štandardov volených predstaviteľov stanovených v etickom kódexe a ďalších normách?	27 %	
A.1.10	Má samospráva určenú osobu alebo orgán, na ktorý sa môžu volení predstavitelia dôverne obrátiť v prípade pochybností o dodržiavaní etických štandardov?	43 %	
A.1.11	Má samospráva upravený postup v prípade vznesenia podnetu na porušenie pravidiel stanovených v etickom kódexe volených predstaviteľov?	22 %	
A.1.12	Má samospráva upravený postup, na základe ktorého vyjadrujú poslanci svoj postoj k etickému kódexu volených predstaviteľov na začiatku každého volebného obdobia?	21 %	
A.1.13	Má samospráva verejne prístupný register záujmov volených predstaviteľov (doterajšie zamestnania, majetkové podiely vo firmách, členstvo v orgánoch obchodných spoločností a neziskových organizácií, blízke osoby)?	30 %	
A.2	Informácie pred rokovaniami samosprávnych orgánov	85 %	
A.2.1	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe plán termínov rokovaní mestského/obecného zastupiteľstva?	99 %	
A.2.2	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe plán termínov rokovaní mestskej/obecnej rady?	93 %	
A.2.3	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe plán termínov rokovaní komisií mestského/obecného zastupiteľstva?	67 %	
A.2.4	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe plán termínov rokovaní výborov mestských častí?	56 %	
A.2.5	Zverejňuje samospráva vopred na webe program na najbližšie rokovanie mestského/obecného zastupiteľstva?	100 %	
A.2.6	Zverejňuje samospráva vopred na webe všetky materiály, ktorými sa bude zaoberať najbližšie rokovanie mestského/obecného zastupiteľstva?	94 %	
A.2.7	Zverejňuje samospráva vopred na webe program rokovania mestskej/obecnej rady?	85 %	
A.2.8	Zverejňuje samospráva vopred na webe program rokovania komisií mestského/obecného zastupiteľstva?	68 %	
A.2.9	Zverejňuje samospráva vopred na webe program rokovania výborov mestských častí?	47 %	
A.3	Informácie po rokovaní samosprávnych orgánov	92 %	
A.3.1	Zverejňuje samospráva na webe aktualizované video alebo audio záznamy z rokovaní mestského/obecného zastupiteľstva?	94 %	
A.3.2	Zverejňuje samospráva na webe pravidelne po rokovaní mestského/obecného zastupiteľstva podrobné zápisnice o ich priebehu, vrátane zápisu z vystúpení v rozprave?	97 %	
A.3.3	Zverejňuje samospráva na webe informácie o hlasovaní jednotlivých členov mestského/obecného zastupiteľstva?	97 %	
A.3.4	Zverejňuje samospráva na webe informácie o účasti členov mestského/obecného zastupiteľstva na jeho jednotlivých rokovaníach?	98 %	
A.3.5	Zverejňuje samospráva na webe podrobné zápisnice z rokovaní mestskej/obecnej rady?	74 %	
A.3.6	Zverejňuje samospráva na webe pravidelne po rokovaní komisií mestského/obecného zastupiteľstva podrobné zápisnice o ich priebehu?	83 %	
A.3.7	Zverejňuje samospráva na webe pravidelne po rokovaní výborov mestských častí podrobné zápisnice o ich priebehu?	62 %	
A.4	Pravidlá rokovaní samosprávnych orgánov	56 %	
A.4.1	Má samospráva písomne stanovené, že rokovania mestskej/obecnej rady sú prístupné verejnosti?	52 %	
A.4.2	Má samospráva písomne stanovené, že rokovania komisií mestského/obecného zastupiteľstva sú prístupné verejnosti?	66 %	
A.4.3	Má samospráva písomne stanovené, že rokovania výborov mestských častí sú prístupné verejnosti?	38 %	
A.4.4	Má samospráva prijaté pravidlo (napr. v rokovacom poriadku), podľa ktorého musia volení predstavitelia aj pri hlasovaní v mestskej/obecnej rade upozorniť na svoj prípadný osobný záujem v prejednávanej veci a ten musí byť následne zaznamenaný v zápisnici?	63 %	
A.4.5	Má samospráva prijaté pravidlo (napr. v rokovacom poriadku), podľa ktorého musia volení predstavitelia aj pri hlasovaní v komisiách mestského/obecného zastupiteľstva upozorniť na svoj prípadný osobný záujem v prejednávanej veci a ten musí byť následne zaznamenaný v zápisnici?	58 %	
A.4.6	Má samospráva prijaté pravidlo (napr. v rokovacom poriadku), podľa ktorého musia volení predstavitelia aj pri hlasovaní vo výboroch mestských častí upozorniť na svoj prípadný osobný záujem v prejednávanej veci a ten musí byť následne zaznamenaný v zápisnici?	38 %	

A.5	Informácie o poslancoch a primátorovi / starostovi	58 %	
A.5.1	Zverejňuje samospráva na webe kontaktné údaje poslancov samosprávy (email a/alebo číslo)?	100 %	
A.5.2	Zverejňuje samospráva na webe informácie, za ktorý obvod boli poslanci zvolení?	100 %	
A.5.3	Zverejňuje samospráva na webe politickú príslušnosť poslancov samosprávy (v akom poslaneckom klube pôsobia, prípadne aspoň za koho boli zvolení)?	87 %	
A.5.4	Zverejňuje samospráva na webe informáciu o celkových vyplatených odmenách pre jednotlivých poslancov samosprávy (vrátane odmien za činnosť vo všetkých funkciách delegovaných samosprávou)?	48 %	
A.5.5	Zverejňuje samospráva informáciu, v akých všetkých orgánoch a pozíciách delegovaných samosprávou jednotliví poslanci pôsobia (vrátane mestských/obecných organizácií či obchodných spoločností)?	60 %	
A.5.6	Zverejňuje samospráva na webe aspoň raz mesačne pracovný program primátora/starostu vrátane identifikovaných stretnutí s podnikateľmi a ďalšími záujmovými skupinami?	27 %	
A.5.7	Zverejňuje samospráva na webe profesijný životopis primátora/starostu?	69 %	
A.5.8	Zverejňuje samospráva na webe profesijné životopisy poslancov samosprávy?	10 %	
A.5.9	Zverejňuje samospráva na webe pravidelné termíny pre prijímanie občanov primátorom/starostom?	50 %	
A.5.10	Zverejňuje samospráva na webe informáciu, ako a kedy sa občania môžu individuálne stretnúť s poslancami samosprávy?	23 %	

B Verejné zdroje a volebná kampaň

B.1	Pravidlá volebnej kampane	55 %	
B.1.1	Má samospráva v niektorom z dokumentov/interných predpisov upravené pravidlo, že finančné a personálne zdroje, majetok a služby samosprávy nesmú byť využívané na volebnú propagáciu strán ani jednotlivcov?	59 %	
B.1.2	Má samospráva v niektorom z dokumentov/interných predpisov upravené pravidlo, že samosprávne insígnie, symboly, grafické prvky a úradné kontakty nesmú byť využívané na volebnú propagáciu strán ani jednotlivcov?	63 %	
B.1.3	Má samospráva prijaté pravidlá upravujúce publikovanie obsahu v mestských/obecných médiách (príp. samosprávou financovaných článkoch a reláciách), aby v nich nedochádzalo k zneužívaniu verejných zdrojov na volebnú propagáciu aktuálnych predstaviteľov samosprávy?	56 %	
B.1.4	Má samospráva prijaté pravidlá upravujúce rovnocenné možnosti volebnej inzercie v mestských/obecných médiách pre všetkých kandidátov na primátora/starostu a poslancov zastupiteľstva?	55 %	
B.1.5	Má samospráva prijaté pravidlá upravujúce komunikáciu na jej oficiálnom webe a sociálnych sieťach tak, aby ich prostredníctvom nedochádzalo k zneužívaniu verejných zdrojov na volebnú propagáciu aktuálnych predstaviteľov samosprávy?	34 %	
B.1.6	Má samospráva trvalo zverejnené pravidlá pre využívanie verejných priestranstiev, ktoré počas volebnej kampane zaručujú rovnocenné možnosti pre všetkých kandidátov?	80 %	

C Kontrolné mechanizmy

C.1	Hlavný kontrolór	79 %	
C.1.1	Zverejňuje samospráva na webe kompetencie a kontaktné údaje (útvary) hlavného kontrolóra?	100 %	
C.1.2	Zverejňuje samospráva na webe usmernenie, za akých okolností a akým spôsobom môžu občania podať podnet na vykonanie kontroly hlavného kontrolóra?	59 %	
C.1.3	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe (mimo materiálov na rokovanie mestského/obecného zastupiteľstva) plány kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra aspoň raz za pol roka?	100 %	
C.1.4	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe (mimo materiálov na rokovanie mestského/obecného zastupiteľstva) správy hlavného kontrolóra o výsledkoch kontrol aspoň raz za pol roka?	93 %	
C.1.5	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe (mimo materiálov na rokovanie mestského/obecného zastupiteľstva) informácie o prijatých opatreniach na odstránenie zistených nedostatkov z predchádzajúcich kontrol?	50 %	
C.2	Ostatné kontrolné mechanizmy	61 %	
C.2.1	Zverejňuje samospráva na webe aspoň raz ročne informácie o spôsobe vybavenia podnetov a sťažností od občanov?	69 %	
C.2.2	Zverejňuje samospráva na webe aspoň raz ročne informácie o evidencii a spôsobe vybavenia oznámení o protispoločenskej činnosti (oznámenia v zmysle zákona 54/2019 Z. z.)?	63 %	
C.2.3	Zabezpečuje samospráva výber subjektu pre výkon štatutárneho auditu formou otvorenej súťaže zverejnenej na webe samosprávy?	54 %	
C.2.4	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe informácie o vykonaných externých auditoch a konzultačných službách, vrátane ich záverov aspoň za prebiehajúce volebné obdobie?	56 %	
C.2.5	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe informácie o výsledkoch preverovania zo strany kontrolných orgánov (Úrad pre verejné obstarávanie, Najvyšší kontrolný úrad, Protimonopolný úrad SR, atď.) aspoň za prebiehajúce volebné obdobie?	57 %	
C.2.6	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe informácie o všetkých ukončených súdnych sporoch, priestupkoch a protestoch prokurátora aspoň za prebiehajúce volebné obdobie?	29 %	

D Zamestnanci mestského / miestneho / obecného úradu

D.1	Etický kódex	83 %	
D.1.1	Má samospráva schválený etický kódex pre svojich zamestnancov?	83 %	
D.1.2	Je etický kódex zamestnancov samosprávy zverejnený na webe samosprávy?	88 %	
D.1.3	Upravuje etický kódex aj správanie zamestnancov organizácií samosprávy, resp. má na webe zverejnený samostatný etický kódex zamestnancov organizácií samosprávy?	70 %	
D.1.4	Je požiadavka na dodržiavanie etického kódexu zamestnancov samosprávy zakomponovaná aj v jej pracovnom poriadku?	84 %	
D.1.5	Má samospráva upravený postup v prípade vznesenia podnetu na porušenie pravidiel stanovených v etickom kódexe zamestnancov samosprávy?	77 %	
D.1.6	Upravuje etický kódex zamestnancov samosprávy problematiku konfliktov záujmov?	96 %	
D.1.7	Upravuje etický kódex zamestnancov samosprávy prijímanie darov?	96 %	
D.1.8	Upravuje etický kódex zamestnancov samosprávy princípy vystupovania (ako slušnosť, otvorenosť, odbornosť, atď.), ktorými sa majú riadiť pri komunikácii s verejnosťou?	94 %	
D.1.9	Upravuje etický kódex zamestnancov samosprávy princípy spolupráce (ako slušnosť, otvorenosť, odbornosť, atď.) s volenými predstaviteľmi a ďalšími zamestnancami samosprávy a jej organizácií?	93 %	
D.1.10	Upravuje etický kódex zamestnancov samosprávy predchádzanie správaniu, ktoré môže byť vnímané ako diskriminačné voči jednotlivcom, skupinám alebo subjektom?	91 %	
D.1.11	Upravuje etický kódex zamestnancov samosprávy podmienky ich angažovania sa mimo zamestnania, ktoré môže ovplyvňovať výkon alebo vnímanie ich pracovnej pozície v samospráve?	84 %	
D.2	Ďalšia etická infraštruktúra zamestnancov	40 %	
D.2.1	Má samospráva poverenú konkrétnu osobu alebo útvar zodpovedný za usmernenia a kontrolu dodržiavania etických štandardov zamestnancov samosprávy?	63 %	
D.2.2	Vypracováva samospráva na pravidelnej báze hodnotiacu správu o dodržiavaní etických štandardov zamestnancami samosprávy?	19 %	
D.2.3	Vedie samospráva register darov prijatých jej predstaviteľmi pri výkone funkcie?	43 %	
D.2.4	Vytvára samospráva aspoň interný register záujmov vedúcich zamestnancov samosprávy obsahujúci údaje o ich predchádzajúcich zamestnaniach, podnikateľských aktivitách, blízkych osobách a podobne?	33 %	
D.2.5	Prechádzajú všetci noví zamestnanci samosprávy podrobným osobným školením o etických štandardoch, vrátane problematiky konfliktov záujmov?	58 %	
D.2.6	Sú zamestnanci samosprávy na pravidelnej báze (aspoň raz za dva roky) vzdelávaní v oblasti etických štandardov?	29 %	
D.2.7	Zverejňuje samospráva na webe profesijné životopisy jej vedúcich zamestnancov?	7 %	
D.2.8	Má samospráva zverejnený pracovný poriadok upravujúci pracovno-právne náležitosti zamestnancov samosprávy?	48 %	
D.3	Prijímanie nových zamestnancov	61 %	
D.3.1	Má samospráva prijaté podrobnejšie zásady prijímania nových zamestnancov obsahujúce spôsob zverejňovania voľných pracovných pozícií, priebeh výberových konaní, kreovanie výberových komisií, prijímanie referencií či poskytovanie spätnej väzby neúspešným kandidátom?	62 %	
D.3.2	Vedie samospráva register všetkých pracovných pozícií vrátane opisu ich náplne, kvalifikačných predpokladov a ďalších prípadných požiadaviek pre profesionálny výkon funkcie?	72 %	
D.3.3	Má samospráva písomne upravené pravidlá zverejňovania voľných pracovných pozícií na webe, online portáloch a v médiách?	48 %	
D.3.4	Vykonáva samospráva pred prijatím nových zamestnancov overovanie ich spoľahlivosti a zisťovanie prípadných prekážok (napríklad hroziacich konfliktov záujmov) pre ich výkon pracovnej pozície?	74 %	
D.3.5	Zverejňuje samospráva zápisnice aspoň z výberových konaní jej vedúcich zamestnancov (kandidáti môžu byť anonymizovaní)?	56 %	
D.4	Boj proti korupcii a protispoločenskej činnosti	69 %	
D.4.1	Má samospráva v niektorom z dokumentov spracované zásady a postupy pre boj proti korupcii a klientelizmu, vrátane identifikácie rizikových oblastí a súvisiacich opatrení?	58 %	
D.4.2	Vyhodnocuje samospráva na pravidelnej báze zavedené protikorupčné opatrenia a ich dosah?	43 %	
D.4.3	Zverejňuje samospráva na webe pravidlá oznamovania protispoločenskej činnosti, vrátane informácií o spôsobe vybavovania oznámení?	83 %	
D.4.4	Má samospráva zverejnený komunikačný nástroj pre dôverné oznamovanie protispoločenskej činnosti?	91 %	

E Transparentnosť mestského / miestneho / obecného úradu

E.1	Zákon o slobodnom prístupe k informáciám	98 %	
E.1.1	Zverejňuje samospráva na webe priamy kontakt (napr. email alebo telefónne číslo - nie formulár), prostredníctvom ktorého môžu občania žiadať o informácie podľa Zákona o slobodnom prístupe k informáciám?	100 %	
E.1.2	Má samospráva ľahko dohľadateľne na webe opísaný postup podávania žiadostí podľa Zákona o slobodnom prístupe k informáciám?	100 %	
E.1.3	Má samospráva ľahko dohľadateľne na webe opísané, ako postupuje pri vybavovaní žiadostí podľa Zákona o slobodnom prístupe k informáciám?	94 %	
E.2	Podnety, sťažnosti a otázky občanov	75 %	
E.2.1	Zverejňuje samospráva na webe priamy kontakt (napr. email alebo telefónne číslo), prostredníctvom ktorého môžu občania podať podnet alebo sťažnosť?	91 %	
E.2.2	Má samospráva na webe opísaný postup podávania podnetov a sťažností?	94 %	
E.2.3	Má samospráva na webe opísaný postup pri vybavovaní podnetov a sťažností, vrátane lehôt na ich zodpovedanie?	91 %	
E.2.4	Má samospráva verejne prístupnú schránku, kde môžu občania anonymne vhadzovať písomné spracované podnety a sťažnosti?	86 %	
E.2.5	Vyhodnocuje samospráva pravidelne relevantnosť anonymných podnetov a sťažností, ako aj prijaté nápravné opatrenia?	77 %	
E.2.6	Vyhodnocuje samospráva pravidelne spokojnosť občanov s jej službami ako aj so službami jej organizácií?	52 %	
E.2.7	Zverejňuje samospráva na webe odpovede na časté otázky občanov?	58 %	
E.2.8	Ponúka samospráva na webe nástroj/aplikáciu na verejné zaslanie a sledovanie odpovedí na sťažnosti/pripomienky občanov?	63 %	
E.2.9	Zverejňuje samospráva na webe informáciu, akým spôsobom sú chránené osobné údaje občanov, s ktorými elektronicky komunikuje?	83 %	
E.3	Základné údaje o úrade a jeho organizáciách	96 %	
E.3.1	Zverejňuje samospráva na webe organizačnú štruktúru mestského/obecného úradu s informáciami o náplni jednotlivých útvarov?	96 %	
E.3.2	Zverejňuje samospráva na webe kontakty aspoň na vedúcich zamestnancov útvarov mestského/obecného úradu?	100 %	
E.3.3	Zverejňuje samospráva na webe kontakty aspoň na vedúcich zamestnancov svojich organizácií?	89 %	
E.3.4	Zverejňuje samospráva na webe zoznam a kontakty na svoje organizácie a obchodné spoločnosti?	96 %	
E.3.5	Nachádza sa na webe samosprávy pravidelne aktualizovaná elektronická úradná tabuľa?	100 %	
E.3.6	Obsahuje elektronická úradná tabuľa na webe samosprávy aj archív s dôležitými oznamami a rozhodnutiami?	92 %	
E.4	Prístupnosť webovej stránky	89 %	
E.4.1	Poskytuje web samosprávy funkčné vyhľadávacie okno?	100 %	
E.4.2	Poskytuje web samosprávy aspoň základné údaje o jej kompetenciách a kontaktoch aj v angličtine?	67 %	
E.4.3	Poskytuje web samosprávy rozhranie pre slabozrakých užívateľov?	65 %	

F Rozhodovacia činnosť a vzťahy so súkromným sektorom

F.1	Verejné obstarávanie	68 %	
F.1.1	Zverejňuje samospráva na webe pravidlá zadávania verejných zákaziek?	60 %	
F.1.2	Má samospráva písomne upravený spôsob zadávania zákaziek s nízkou hodnotou?	96 %	
F.1.3	Zverejňuje samospráva na webe vopred výzvy na predkladanie ponúk pre zákazky s nízkou hodnotou?	70 %	
F.1.4	Zverejňuje samospráva na webe zápisy z prieskumu trhu pri zadávaní zákaziek s nízkou hodnotou?	50 %	
F.1.5	Má samospráva na webe zverejnený odkaz na svoj profil na portáli EKS (Elektronický kontraktčný systém)?	73 %	
F.1.6	Má samospráva na webe zverejnený odkaz na svoj profil na portáli ÚVO (Úrad pre verejné obstarávanie)?	77 %	
F.1.7	Má samospráva na svojom webe zverejnené súhrnné správy o zákazkách s nízkymi hodnotami alebo odkaz na ne?	77 %	
F.1.8	Má samospráva v niektorom z dokumentov upravené etické štandardy osôb zastupujúcich samosprávu v procese verejného obstarávania?	46 %	
F.2	Obchodné spoločnosti a externé služby	51 %	
F.2.1	Má samospráva prijatý dokument upravujúci zabezpečovanie služieb externými poskytovateľmi, napríklad formou outsourcingu alebo verejno-súkromných partnerstiev?	29 %	
F.2.2	Vyhodnocuje samospráva aspoň raz za rok výhodnosť zabezpečovania služieb externými poskytovateľmi, napríklad formou outsourcingu alebo verejno-súkromných partnerstiev?	31 %	
F.2.3	Zverejňuje samospráva na webe informácie o svojich podieloch v obchodných spoločnostiach?	72 %	
F.2.4	Sú vlastné internetové stránky obchodných spoločností (s 30% a vyšším podielom) samosprávy prepojené s webom samosprávy?	78 %	
F.2.5	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe výročné správy alebo odkazy na ne aspoň v prípade všetkých obchodných spoločností s jej väčšinovým (50%+) podielom?	63 %	
F.3	Dotácie	80 %	
F.3.1	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe konkrétne kritériá, na základe ktorých prideliuje dotácie pre subjekty mimo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti?	96 %	
F.3.2	Zverejňuje samospráva prehľadným spôsobom na webe rozhodnutia o poskytnutých dotáciách pre subjekty mimo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti?	87 %	
F.3.3	Zverejňuje samospráva prehľadným spôsobom na webe aj informáciu o tom, ktorým žiadateľom nebola dotácia pridelená, vrátane odôvodnenia?	63 %	
F.3.4	Má samospráva písomne upravený postup v prípade, ak o dotáciu z mestského/obecného rozpočtu žiada subjekt, ktorý zastupuje alebo v jeho riadiacom orgáne figuruje zamestnanec alebo volený predstaviteľ samosprávy?	52 %	
F.4	Územné a stavebné konanie	69 %	
F.4.1	Zverejňuje samospráva na webe postup pri žiadostiach v územnom a stavebnom konaní?	58 %	
F.4.2	Zverejňuje samospráva na webe sadzobníky a príslušné formuláre pre úkony v územnom a stavebnom konaní?	86 %	
F.4.3	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe rozhodnutia alebo informácie o rozhodnutiach v územnom a stavebnom konaní?	63 %	
F.4.4	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe archív rozhodnutí alebo informácií o rozhodnutiach v územnom a stavebnom konaní?	46 %	
F.4.5	Zverejňuje samospráva na webe aktuálny územný plán v geografickom informačnom systéme?	76 %	
F.4.6	Zverejňuje samospráva na webe aktuálne alebo posledné prerokované návrhy zmien k územnému plánu?	90 %	
F.4.7	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe vyhodnotenie pripomienok verejnosti k aktuálne platnému územnému plánu alebo k jeho posledným aktualizáciám?	55 %	
F.5	Nakladanie s majetkom	77 %	
F.5.1	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe zásady hospodárenia s majetkom?	98 %	
F.5.2	Zverejňuje samospráva na webe zámery na predaj majetku vrátane stručného odôvodnenia (mimo materiálov k jednotlivým rokovaniam zastupiteľstva)?	80 %	
F.5.3	Zverejňuje samospráva na webe zámery na prenájom majetku (mimo materiálov k jednotlivým rokovaniam zastupiteľstva)?	86 %	
F.5.4	Má samospráva nad rámec zákona bližšie špecifikované podmienky, za ktorých možno uskutočňovať predaj/prenájom majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa?	62 %	
F.5.5	Zverejňuje samospráva na webe žiadosti na predaj/prenájom majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa (mimo materiálov k jednotlivým rokovaniam zastupiteľstva)?	19 %	
F.5.6	Zverejňuje samospráva na webe zámery na predaj majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa (mimo materiálov k jednotlivým rokovaniam zastupiteľstva)?	77 %	
F.5.7	Zverejňuje samospráva na webe zámery na prenájom majetku z dôvodu hodného osobitného zreteľa (mimo materiálov k jednotlivým rokovaniam zastupiteľstva)?	84 %	
F.5.8	Zverejňuje samospráva na webe informácie o výsledku verejných obchodných súťaží na predaj majetku (mimo materiálov k jednotlivým rokovaniam zastupiteľstva)?	90 %	
F.5.9	Zverejňuje samospráva na webe informácie o výsledku verejných obchodných súťaží na prenájom majetku (mimo materiálov k jednotlivým rokovaniam zastupiteľstva)?	89 %	
F.5.10	Zverejňuje samospráva na webe zápisnice z procesu verejných obchodných súťaží na predaj majetku?	67 %	
F.5.11	Zverejňuje samospráva na webe zápisnice z procesu verejných obchodných súťaží na prenájom majetku?	66 %	
F.5.12	Zverejňuje samospráva ľahko dohľadateľne na webe zoznam plánovaných významných investičných akcií samosprávy pre aktuálny rok, vrátane jeho priebežných aktualizácií (mimo materiálov súvisiacich so schvaľovaním rozpočtu)?	58 %	